

用公益暖新春

## 做“有温度”的中国体育彩票

什么是“温暖”？每个人的答案并不同，是寒风中的一件羽绒服，是刚到家的一杯热茶，是一个暖心的拥抱……而对于很多人来说，提起“温暖”，想到的是中国体育彩票。为困难群众送去关爱、为环卫工人送去温暖、将全民健身活动带到人们身边……体彩做了许多与公益有关的事，使这个新春更加温暖。



新年登高活动

## 开心！登高祈福迎新年

1月1日，新年伊始，“中国体育彩票”2018全国新年登高健身大会如约而至，伴随着鸣枪声，近万名身穿印有“中国体育彩票”红色登山背心的登山爱好者从起点出发，以登高望远的方式迎接新一年到来。这样的景象在全国都在发生，从北京八达岭长城向全国发散，西有新疆、北有黑龙江、南有海南、东有江苏。因为中

国体育彩票，全国各地登山爱好者被串联在一起，携手开启了2019年全民健身的新征程。

在北京，王女士说：“第一次参加新年登高健身活动，虽然冷，但很开心。希望新年节节高，也祝冬奥会成功举办！”

在浙江江山，市民宋宏宇指了指路旁飘舞的旗帜说，“这些和我们的装备，都是体育彩票支持

的嘛！去场馆健身免费，还有小区里的健身器材也是体彩公益金出资安装的。”

从2006年起，截至2018年，中国体育彩票已连续13年，累计投入超过4000万元用于支持新年登高健身活动。正是因为有了公益体彩的支持，这项全民健身“1号活动”才能走入祖国各地，参与人群越来越广。

## 暖心！致敬城市美容师

近日，一篇名为《大雪后，一个环卫工的最后48小时……一起为他送行！》的文章在社交媒体上广泛流传。湖北武汉江汉区城管委质检三队54岁的环卫工人罗先平师傅，在冰天雪地中奋战两天一夜后，第三次赶往除雪一线时，摔倒在地，再也没有醒来。大家纷纷向这位平凡的英雄致敬。

如罗师傅一般勤勤恳恳的环卫工人有许多，严寒冬日里，中国

体育彩票为他们送上关爱。

冬至过后气温骤降，山东菏泽的许多环卫工人都穿上了厚厚的马甲。在菏泽体彩举办的“中国体育彩票”爱心马甲发放公益活动中，一位环卫工人拿着马甲开心地说：“感谢大家为我们着想，我们以后打扫卫生时身上也会更暖和。”一件厚厚的马甲、一碗热腾腾的饺子、一杯烧开的水……这些都承载着中

国体育彩票对环卫工人的敬意与关爱。

奋战在城市清洁一线的环卫工人，也有了躲避寒冷的地方。在全国各地，许多体彩网点变身“取暖点”，为环卫工人提供一杯热水暖暖身。刘昌郢是山东济南市城管局机扫大队的一名环卫工，休息片刻后，走出体彩店的他紧了紧身上的衣服说：“太温暖了，希望这样的取暖点越来越多。”

## 贴心！新年礼物送起来

新春将至，让困难群众能够过上幸福的节日，一直是中国体育彩票牵挂的事情。每年这段时间，各地体彩会组织开展形式多样的“迎新春 送温暖”活动。

“谢谢叔叔阿姨们！”走进贫困学校，体彩为孩子们送去体育器材和图书等，让他们在操场上尽情地放飞梦想。孩子们灿烂的笑容，就是“公益体彩快乐操场”活动最满意的答卷。

“感谢体育彩票，我赶上了好时候，日子更有盼头了！”走进贫困群众家中，体彩工作人员详细地询问他们的家庭情况及身体情况，为他们送去新春的希望。

“感谢省体彩中心关爱我们这些业主，人情味很浓，让我

们感受到体彩的温暖。”走进体彩网点聆听业主的心声，送去慰问品和最真诚的祝福，业主们笑谈着越来越好的生活。浙江舟山体彩工作人员说：“体彩在春节前开展慰问困难群体活动，就是希望通过一系列正能量满满的公益活动，不断践行‘公益体彩 乐善人生’的理念。”

这些都是中国体育彩票作为国家公益彩票做出的温暖举动。

2019年，正值中国体育彩票全国统一发行25周年之际，将坚持建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标，在新的一年里，继续做“温暖有光”的体彩。

(郭晨曦)



广西体彩“快乐操场”活动走进南宁龙华学校

## ●短评

## 用走心换“三心”

■艾禾

近日，一大批体彩公益活动在全国各地举行，为参与者及受益者带去开心、暖心、贴心的服务。之所以让受众感受到了开心、暖心、贴心，是因为主办方用心去做了这些活动。

包括新年登高活动在内的体育活动，项目设置灵活，参与门槛不高，有的主办方还为参与者准备了完赛证书和奖牌，让活动参与者都当了一回“冠军”，怎么能不开心？

天寒地冻时节，包括环

工人在内的户外工作者，收到一件棉衣、一碗热粥、一声问候，被这样的热情包围着，怎么能不暖心？

对于偏远贫困地区的中小学校、生活困难的群体来说，收到文体用品、收到生活物资，怎么能不贴心？

了解受助群体的需求，及时送去急需的物资，这样走心的公益活动是能够受到受助群体欢迎的。因为走心，所以开心；因为走心，所以暖心；因为走心，所以贴心。

广告